

І рідне слово, що навчила мати, Усім народам як найкращий дар

Рідне слово — великий дар, даний народу. І народ повинен берегти його, розвивати, збагачувати. Саме через мову здійснюється естафета поколінь від давнини до сучасності, від сучасного до майбуття.

Мова є обов'язковою ознакою нації, вона є елементом її духовності, почуттів щирої прив'язаності до того, на чому ґрунтується життя нації, спосіб мислення. Для всіх людей мова — це невід'ємний компонент Батьківщини.

І не випадково, що саме в День української писемності, 9 листопада, стартував III Міжнародний конкурс з української мови. Турнір започатковану у 2000 році. Він був організований Міністерством освіти і науки, Лігою українських меценатів та фінансово підтриманий фундацією Петра Ячика — відомого громадського діяча з Канади, засновника і першого президента Ліги українських меценатів.

Мета конкурсу — піднесення престижу української мови серед підростаючого покоління, виховання пошани до державної мови незалежної України, активне та цілеспрямоване її опанування з перших шкільних років.

Конкурс проводиться як творче змагання учнівської молоді, яка має певний рівень знань з української мови не тільки в межах навчальної програми, а й виявляє знання мовних тонкощів, історії розвитку української мови, має філологічні здібності.

14 листопада 2002 року в навчальних закладах міста відбувся I (шкільний) етап конкурсу, на якому демонстрували свої знання з української мови 283 учасники, починаючи з другого класу до одинадцятого включно.

68 призерів взяли участь у II (міському) етапі III Міжнародного конкурсу.

У молодшій віковій категорії (2 — 3 класи) призером стала Масиленко Яна, учениця 3-Б класу СЗОШ-3 (вчитель Мех Г.В.), яка виборолла III місце.

У середній віковій категорії (5 — 8 класи) призові місця зайняли:

Володько В'ячеслав, учень 6-Б класу СЗОШ-2 (вчитель Горбунова Л.І.), II місце; Габунія Гванджи, учень 5-В класу СЗОШ-3 (вчитель Кисіль Г.В.), III місце; Пласконь Тарас, учень 6-Б класу СЗОШ-2 (вчитель Опанасенко О.М.), III місце; Шанюк Дар'я, учениця 6-Г класу СЗОШ-4 (вчитель Корж Н.П.), III місце; Смирнякова Вікторія, учениця 7-Є класу СЗОШ-1 (вчитель Сіз А.М.), III місце; Лукашевич Єлизавета, учениця 7-А класу СЗОШ-3 (вчитель Самойленко Н.Ф.), III місце; Яровий Артур, учень 12 групи ліцею (вчитель Кушнеренко О.В.), III місце; Бабенко Анастасія, учениця 11 групи ліцею (вчитель Кушнеренко О.В.), III місце.

Серед учнів старшої вікової категорії (9 — 11 класи) перемогу отримали:

Смілянець Ольга, учениця 31 групи ліцею (вчитель Бондаренко Л.В.), II місце; Рябенченко Анастасія, учениця 41 групи ліцею (вчитель Парубець В.М.), II місце; Голуб Юлія, учениця 44 групи ліцею (вчитель Парубець В.М.), II місце; Леоненко Андрій, учень 42 групи ліцею (вчитель Парубець В.М.), II місце; Касян Вікторія, учениця 22 групи ліцею (вчитель Кушнеренко О.В.), III місце; Черпак Вадим, учень 10-Б класу СЗОШ-3 (вчитель Самойленко Н.Ф.), III місце; Матущенко Юлія, учениця 11-А класу СЗОШ-4 (вчитель Опанасенко О.М.), III місце; Торцева Євгенія, учениця 41 групи ліцею (вчи-

тель Парубець В.М.), III місце; Листовнича Юлія, учениця 44 групи ліцею (вчитель Парубець В.М.), III місце; Кравець Андрій, учень 11-В класу СЗОШ-4 (вчитель Опанасенко О.М.), III місце; Горбонос Віта учениця 44 групи ліцею (вчитель Парубець В.М.), III місце; Ємець Наталія, учениця 11-В класу СЗОШ-4 (вчитель Опанасенко О.М.), III місце.

Пріємно відмітити, що кількість учасників II етапу III Міжнародного конкурсу зростає, адже минулого року в конкурсі брало участь на 22 учні менше.

Значення цього конкурсу полягає не стільки у виявленні орфографічних та пунктуаційних навичок, як у патріотичному вихованні. Адже ні для кого не секрет, що сьогодні наша держава — ще далеко не тільки ому українська. І в нашому місті теж є певні проблеми з впровадженням української мови в усі сфери життя. Тому дуже приємно, що школярі міста не залишилися байдужими до цього заходу.

Як уже зазначалося, конкурс в основному фінансується (III, IV етапи) українською діаспорою частково громадськими організаціями та державними установами України. Хотілося б, щоб відгукнулися свідомі українці Славутича, які мають можливість підтримати матеріально переможців II етапу.

Прилучившись до престижного турніру українського інтелекту, кожен з учасників сприяє утвердженню національної ідеї.

Шануймо ж і вивчаймо нашу рідну мову! Нехай завжди і повсюди вона буде з нами, повновладно входить у наше життя.

Т.ГАВРИШ,
методист методичного центру відділу освіти